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取材体験取材体験
　職場体験で淀川区役所に配属された新北野中学校の生徒（北中生）10名。
教育支援担当・防犯担当・広報担当に分かれて区役所の仕事を体験しました。
広報担当に配属された4名は広報誌づくりに挑戦！地域の様々な取り組みを知
るために子育てサロンとふれあい型高齢者食事サービスを取材してきました！

　乳幼児と保護者を対象に、主任児童委員や地域のボラン
ティアの方が運営しています。読み聞かせやお誕生日会など
の楽しい企画に、子育て相談など、子育ての強い味方です。
区内18地域で開催されています。

　広い畳の部屋だから、子ども
たちが自由に走り回って元気
いっぱい遊べます！ボランティア
の方の手作りおもちゃや、地域の
みなさんから寄付してもらった
おもちゃがたくさんあるのでい
ろんな遊びができます！

北中生
が行く！ほく ちゅ

う せい

Workワクトライやる！

地域で子育て！

ここがおスス
メ！野中地域子育てサロン

インタビューに挑戦！

　子育てサロンには子どもから
大人まで楽しめる絵本がた～く
さん！紙芝居の読み聞かせも
行っていて、見る人を巻き込んで
盛り上がります！

　子ども同士大人数で遊んでい
ると自然にあいさつやおもちゃ
の譲り合いなどを覚えます。おも
ちゃの片付けや名札回収もみん
なで協力して行うので、社会性を
身につける良い機会になります。

●毎回5組から8組ほどの親子が遊びに来てくれて、にぎやかです。

●サロンのお手伝いを通じて、若い世代の方と触れ合えるので
　私たちも元気をもらえます。

●子どもたちのために毎月手作りおもちゃを作っています！
　楽しそうな顔を見ると嬉しくなります。

　子どもたちが遊んでいる間に、
お母さんたちは気軽に世間話や
子育ての悩み相談ができます！
先輩ママやボランティアの方か
らアドバイスや子育てに関する
情報をGETできます！

あなたの地域の子育てサロン情報は
「淀川区子育てマップ」をチェック！▶

北中生が見つけた

in

Workワクトライやる！

子育てサロン

●保育所以外のお友達ができるのが嬉しい。地域でのつながりができました。

●大人数で遊んだり、走り回ったり、家ではできないことを経験できます。

●子育て相談や情報交換ができて、お母さんにとっても楽しい場所です。

参加者の声

ボランティアの方の声

※Workワク トライやる！は新北野中学校の職場体験の愛称です。

2

8月号 No.064



　ひとり暮らしのお年寄りが地域の中で孤立しないようにと、地域の会館等で定期的に食事会やお弁
当の配達を地域のボランティアのみなさんの協力で行っています。食を通じてふれあいを大切にする
事業です。区内17地域で開催されています。

みんなでおいしく！

ふれあい型食事サービス

初めての場所でとても緊張してしまい、少し消
極的になってしまった部分もあるけれど、カメ
ラを使った撮影や取材をすることができてと
ても良い経験になりました。楽しかったです。

高橋さん高橋さん

北野さん北野さん

守屋さん守屋さん

編集後記

インタビューに挑戦！

誕生月にはお花を頂けて、参加者のみなさんにお祝いして

もらえるのが嬉しい。

月に一度の楽しみ。ここで知り合った方と一緒に別の地域行事にも参加

するようになりました。

ボランティアのみなさんがとても親切にしてくださるので感謝しています。

参加者の声

　野菜にお肉、魚などバランスよく
使用したおいしいメニュー。薄味か
つ塩分控えめで体にやさしい味付
けになっています。デザートもつい
ていてボリューム満点で
驚きました！おいしいご
飯、ごちそうさまでした！

ここがおスス
メ！十三地域ふれあい型高齢者食事サービス

　高齢者食事サービスは、講習会
と食事会の２部構成。最初の30分
ほどで、防災・防犯・健康などの講習
会や季節の行事等が行われます。
この日は淀川区役所の地域安全防
犯チームによる「特殊詐欺講習
会」。みなさん真剣な表情でした！

　毎月一緒に食事をすることで、
同じ地域内の知り合いが増えま
す。日頃からあいさつや会話を
交わすようになって、一人暮らし
の方の安否確認の役割も果たし
ます！

　楽しく会話をしながらみんなで
食べる食事は格別においしい！月
に一度、参加者のみなさんで近
況の報告や、趣味の話題などで
盛り上がります！声を出して話し
たり笑ったりすることが元気につ
ながるとお話ししてくれました。

北中生が見つけた

私は人見知りなので、最初はちゃんと取材できるのかなと
不安でしたが、取材するうちにもっとお話を聞いてみたいと
思うようになりました。いろいろな人とお話しすることがで
きてうれしかったです。様々な体験ができてよかったです。

取材では、緊張してあまり多くの
人にインタビューできませんでし
たが、その後の編集作業は積極的
に取り組むことができました。区役
所に来ることがあまりなかったの
で良い経験になりました。

取材をしたときに緊張して積極的に、お話
を聞きに行けなくて後悔したけど、子どもと
遊んだり、会話をしたりするのは楽しかった
です。また取材をする機会があれば、次は
もっとお話を聞けるように頑張りたいです。

各地域での開催状況等は淀川区社会福祉協議会までお問合せください。

淀川区社会福祉協議会　 6394-2900
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